

Вырезка из газеты

Коммуна Самара

г. Самара

от.....1927 г.

ЗАДАЧИ КОМСОМОЛА В ПЕРЕВЫБОРАХ ГОРСОВЕТА

КОМСОМОЛЬСКИЕ ЯЧЕЙКИ ЕЩЕ НЕ РАЗЗЕРНУЛИ ПОДГОТОВКУ К ПЕРЕВЫБОРАМ.—У МНО. ИХ ЯЧЕЕК НЕТ КОНКРЕТНЫХ ПЛАНОВ УЧАСТИЯ МОЛОДЕЖИ В ЭТОЙ КАМПАНИИ.—НУЖНО ДОБИТЬСЯ ПЛАНОВОГО ПРОВЕДЕНИЯ ПОДГОТОВКИ К ПЕРЕВЫБОРАМ.

Перевыборы горсовета—не за горами. Уже началась отчетная кампания, а многие наши комсомольские ячейки еще не продумали этого вопроса, не составили для себя твердого и определенного плана практического участия в этой особенно важной работе, надеясь на инициативу партячеек.

Ждать—нет времени. Нужно сейчас же с упорством приняться за плано-продуманную подготовку к перевыборам.

Прежде всего, ячейкам необходимо в самое ближайшее время проработать на широких молодежных собраниях вопрос о практическом участии молодежи в пере-выборах горсовета, и, наметив конкретные задачи, немедленно приступить к их выполнению.

Необходимо заранее договориться с партийной ячейкой о выделении в состав местной избирательной комиссии одного из авторитетных и развитых комсомольцев, который и должен будет проводить всю работу, исходящую из конкретного плана участия молодежи в перевыборах, согласованного с партийной ячейкой и включенного в общий план избиркома.

Разъяснение сущности и задач пере-выборной кампании должно пройти через все формы организаций молодежи: через контрольные дни, совещания цехоргов и звеноргов, не забывая при этом проведение популярных бесед на эту тему среди молодежи в обеденный перерыв, что связано с меньшими затруднениями сбора молодежи. Для этой работы необходимо использовать кружки юнкоров и степные газеты, которые должны значительное место уделить вопросам перевыборов (отчеты депутатов из молодежи, освещение хода работы участия в кампании), увязывая это с практическими предложениями на дальнейший период для наказа новым депутатам.

На все время отчетно-перевыборной кампании юношеские секции клубов должны быть приспособлены к проведению культурно-массовой работы, к общим за-

дачам перевыборов горсовета. На юнсе-кции должна лечь работа помощи проф-организациям по декорированию клубов, уголков (плакатами, лозунгами, картинка-ми, диаграммами и т. д.), привлекая к этой работе и пионерские отряды. Поста-повка художественно-переложенных в форме «Синей блузы» отчетов горсовета юнсециями должно быть также учтено.

В результате проведения всей подго-товительной работы нужно добиться сто-процентного привлечения на отчетные и перевыборные собрания не только комсо-мольцев, а и всей внесоюзной молодежи, возложив ответственность за полную и аккуратную явку ее на цехорганизаторов, звеноргов, руководителей контрольными группами и на каждого комсомольца-ак-тивиста.

В процессе подготовительной работы к перевыборам среди неорганизованного на-селения райизбиркомы будут собирать по кварталам собрания членов партии и ком-сомола. Поэтому в задачу комсомольской ячейки должно лечь: извещение о време-ни и месте сбора и обеспечение аккура-тной и полной явки комсомольцев на эти собрания.

Каждый комсомолец, кроме всего этого, обязан провести необходимую раз'ясни-тельную и подготовительную работу к перевыборам в своей семье, в своем жили-колективе, среди домашних работниц и хозяек, взяв на себя инициативу по раз-даче повесток на отчетно-избирательные собрания, проследив при этом, чтобы ли-шние избирательных прав не были до-пущены к перевыборам. В жактах и круп-ных домоуправлениях нужно организо-вать специальные уголки, посвященные перевыборам (с лозунгами и плакатами, с диаграммами и печатными отчетами о ра-боте горсовета).

Вот кратко те неотложные, практиче-ские задачи комсомольских ячеек, выпол-нение которых обеспечит дальнейший ус-пех в деле участия молодежи в советском строительстве.

Вл. Л.